

**ERRATA DO EDITAL DE LEILÃO PÚBLICO Nº 001/2024  
PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 049/2024**

O **MUNICÍPIO DE ARATIBA**, Estado do Rio Grande do Sul, através do Prefeito Municipal Sr. Gilberto Luiz Hendges, no uso de suas atribuições legais, torna pública a seguinte errata no Edital de Leilão Público nº 001/2024:

**Errata:**

Considerando o Edital de Leilão Público nº 001/2024, publicado para a alienação de bens móveis inservíveis de propriedade do Município de Aratiba, especificamente no **Lote 13, onde se lê "PLACA IUN59J6", passa a ler-se "PLACA IUN5J26"**, conforme foto do veículo abaixo:



A correção se faz necessária para refletir a placa correta do veículo Volkswagen Gol 1.6, 2013/14, Branco Cristal, Combustível Flex, Chassi 9BWAB45U7ET054568, Renavam 115791.

Salientamos que a data do leilão permanecerá a mesma do edital original, a ser realizado às **09:30 horas do dia 01 de julho de 2024**, sem alteração de horário ou local.

Aratiba, RS, 17 de junho de 2024.

**Gilberto Luiz Hendges**  
**Prefeito Municipal**